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„Pravidelná kontrola čerpadel, ideálně alespoň dvakrát ročně, je klíčem k prevenci celé
řady možných problémů. Nejvhodnějšími termíny jsou období před začátkem zimní sezóny a
následně před zahájením chladicí sezóny. Tento preventivní přístup umožňuje včas odhalit
počínající mechanické opotřebení, pokles účinnosti nebo jiné abnormality, které mohou
negativně ovlivnit provoz čerpadel – například zvýšenou hlučnost, nadměrné vibrace a další
potíže,“ doporučuje Otakar Pump, servisní manažer společnosti Wilo CS. S ohledem na
náročné podmínky, které horké měsíce na čerpací techniku kladou, by majitelé a správci
nemovitostí neměli revize čerpadel před letní sezónou opomíjet.

Hlavní přínosy údržby čerpadel před chladicí sezónou

Kromě zmíněných výhod přináší správná údržba, zahrnující nejen pravidelné kontroly, ale rovněž
servisní zásahy včetně čištění, výměny opotřebovaných dílů, kontroly parametrů či aktualizaci
softwaru, i další, dlouhodobé benefity. Například životnost čerpadel dokáže dle odborníků ze
společnosti Wilo prodloužit až o desítky procent a významně snižuje také provozní náklady.
Pravidelně servisovaná čerpadla totiž mohou spotřebovat v průměru o 30 % méně energie oproti
zařízením bez odpovídající údržby. „V případě, že jsou čerpadla již zastaralá, může být jejich
spotřeba energie dokonce až o 80 % vyšší než u moderních typů. To má, kromě větší finanční zátěže
pro majitele, mimo jiné přímý negativní dopad na životní prostředí. Vzhledem k vyšší spotřebě
energie u těchto čerpadel dochází rovněž ke značnému zvýšení produkce emisí CO₂. Pravidelná
údržba je tedy rovněž účinným způsobem, jak můžeme dosluhující a již neefektivní čerpadla odhalit,“
uzavírá Pump.

O společnosti Wilo:

Wilo je nadnárodní technologická skupina, která patří k předním světovým výrobcům čerpadel a
čerpacích systémů pro zařízení budov, vodní hospodářství a průmyslový sektor. Společnost byla
založena roku 1872 v Dortmundu, v průběhu své dlouhé a úspěšné historie se rozvinula do podoby
významného globálního hráče. V současnosti zaměstnává více než 8 900 lidí po celém světě. Skupina
Wilo věnuje zvláštní pozornost globálním trendům jako je urbanizace, změna klimatu, řešení
nedostatku vody a zvýšení energetické soběstačnosti, stejně jako technologickému pokroku a
digitalizaci. Wilo je členem České rady pro šetrné budovy, která se zaměřuje na snižování
negativních dopadů budov na životní prostředí.

Pro více informací kontaktuje:

Kamila Žitňáková

Crest Communications a.s.

kamila.zitnakova@crestcom.cz

+420 725 544 106



https://www.crestcom.cz/cz/tiskova-zprava?id=5543

https://www.crestcom.cz/cz/tiskova-zprava?id=5543

